



当前位置: 首页 > 新闻动态 > 实用技术

请输入关键字

搜索

高温季养鸡 抓好“三降”

作者:

日期: 2022-08-29 11:10

来源: 农业科技报

字号: [小 中 大]

背景:

阅读: 2566

1、降温鸡没有汗腺，体内产生的热量只能靠呼吸散失，对高温的适应能力很差。当舍温超过25℃时，可在进风口设置水帘，使热空气经过冷却后再进入鸡舍。这种方法可使舍温降低5℃，保持降温时间6~8小时，当舍温超过30℃时，可用喷雾器向房顶或鸡体直接喷凉水，每2~3小时喷1次，可使鸡舍温度降低8℃。

2、降能即降低饲料能值。试验证明，在25℃以上时，鸡舍温度每升高1℃，肉鸡采食量就降低1.6%，要适当降低能量，提高蛋白质水平10%~15%，用植物蛋白质代替动物蛋白质饲料，可减少鸡采食腻感，增加日粮中多维生素2倍。同时，可换用颗粒饲料，提高适口性，增加采食量，提高肉鸡的总摄入量。高温季节最好夜间喂料，每晚10时至次日凌晨6时是最凉爽的时间，有利于肉鸡采食。其方法是：适当调高舍内亮度，增加肉鸡的兴奋性，夜喂4~5次，并通过振动料桶驱赶鸡群运动等措施保持旺盛食欲。此外，可利用干燥无污染的河沙做垫料，既便于肉鸡沙浴和鸡体散热，又能使肉鸡采食沙粒，有利于食物消化。

3、降密度即降低饲养密度。夏养肉鸡的适宜密度：7~14日龄30~25只 / 平方米；21~28日龄25~5只 / 平方米。每群以300只为宜，群与群间用栅栏隔开。

保存 复制 打印

发布员: 刘钊宏 审核员: 梁贻玲

